Scenka 3: Przełomowy moment
Tytuł: "Nowa nadzieja"
Obsada:
· Paweł (osoba uzależniona)
· Ewa (partnerka Pawła)
· Jakub (przyjaciel Pawła)
· Dr. Anna (lekarz)
Plan:
Scena 1: Punkt krytyczny
· Lokalizacja: Salon
· Paweł siedzi samotnie w salonie, otoczony pustymi butelkami. Widać, że jest w bardzo złym stanie psychicznym i fizycznym.
· Ewa wchodzi do pokoju, widzi go w tym stanie i jest zrozpaczona. Próbuje do niego przemówić, przypominając mu o lepszych czasach.
Scena 2: Rozmowa z przyjacielem
· Lokalizacja: Kawiarnia
· Paweł spotyka się z Jakubem, swoim bliskim przyjacielem. Jakub zauważa, że Paweł jest w złym stanie i pyta, jak może mu pomóc.
· Paweł przyznaje, że ma problem z uzależnieniem i potrzebuje wsparcia. Jakub oferuje swoją pomoc i motywuje Pawła do podjęcia leczenia.
Scena 3: Wizyta u lekarza
· Lokalizacja: Gabinet lekarski
· Paweł zgadza się na wizytę u lekarza. Ewa i Jakub towarzyszą mu w gabinecie.
· Dr. Anna przeprowadza szczegółowy wywiad z Pawłem i opracowuje plan leczenia, obejmujący terapię i detoks. Paweł zaczyna rozumieć, że może zmienić swoje życie.
Scena 4: Pierwsze kroki w terapii
· Lokalizacja: Ośrodek terapeutyczny
· Paweł uczestniczy w pierwszej sesji terapeutycznej. W grupie wsparcia opowiada o swoich problemach i słucha historii innych uczestników.
· Ewa i Jakub wspierają Pawła, motywując go do kontynuacji terapii i ciesząc się z każdego małego sukcesu.
Scena 5: Nowe początki
· Lokalizacja: Park
· Paweł, Ewa i Jakub spacerują razem w parku. Paweł czuje się lepiej i zaczyna dostrzegać pozytywne zmiany w swoim życiu.
· Scenka kończy się optymistycznym akcentem, gdy Paweł dziękuje Ewie i Jakubowi za wsparcie i obiecuje dalej walczyć z nałogiem.

